

全国人民代表大会常务委员会 关于加强网络信息保护的 决定

据新华社电 全国人民代表大会常务委员会通过关于加强网络信息保护的決定。

为了保护网络信息安全,保障公民、法人和其他组织的合法权益,维护国家和社会公共利益,特作如下决定:

一、国家保护能够识别公民个人身份和涉及公民个人隐私的电子信息。

任何组织和个人不得窃取或者以其他非法方式获取公民个人电子信息,不得出售或者非法向他人提供公民个人电子信息。

二、网络服务提供者和其他企业事业单位在业务活动中收集、使用公民个人电子信息,应当遵循合法、正当、必要的原则,明示收集、使用信息的目的、方式和范围,并经被收集者同意,不得违反法律、法规的规定和双方的约定收集、使用信息。

网络服务提供者和其他企业事业单位收集、使用公民个人电子信息,应当公开其收集、使用规则。

三、网络服务提供者和其他企业事业单位及其工作人员对在业务活动中收集的公民个人电子信息必须严格保密,不得泄露、篡改、毁损,不得出售或者非法向他人提供。

四、网络服务提供者和其他企业事业单位应当采取技术措施和其他必要措施,确保信息安全,防止在业务活动中收集的公民个人电子信息泄露、毁损、丢失。在发生或者可能发生信息泄露、毁损、丢失的情况时,应当立即采取补救措施。

五、网络服务提供者应当加强对其用户发布的信息的管理,发现法律、法规禁止发布或者传输的信息的,应当立即停止传输该信息,采取删除等处置措施,保存有关记录,并向有关主管部门报告。

六、网络服务提供者为用户办理网站接入服务,办理固定电话、移动电话等入网手续,或者为用户提供信息发布服务,应当在与用户签订协议或者确认提供服务时,要求用户提供真实身份信息。

七、任何组织和个人未经电子信息接收者同意或者请求,或者电子信息接收者明确表示拒绝的,不得向其固定电话、移动电话或者个人电子邮箱发送商业性电子信息。

八、公民发现泄露个人身份、散布个人隐私等侵害其合法权益的网络信息,或者受到商业性电子信息侵扰的,有权要求网络服务提供者删除有关信息或者采取其他必要措施予以制止。

九、任何组织和个人对窃取或者以其他非法方式获取、出售或者非法向他人提供公民个人电子信息的违法犯罪行为以及其他网络信息违法犯罪行为,有权向有关主管部门举报、控告;接到举报、控告的部门应当依法及时处理。被侵权人可以依法提起诉讼。

十、有关主管部门应当在各自职权范围内依法履行职责,采取技术措施和其他必要措施,防范、制止和查处窃取或者以其他非法方式获取、出售或者非法向他人提供公民个人电子信息的违法犯罪行为以及其他网络信息违法犯罪行为。有关主管部门依法履行职责时,网络服务提供者应当予以配合,提供技术支持。

国家机关及其工作人员对在履行职责中知悉的公民个人电子信息应当予以保密,不得泄露、篡改、毁损,不得出售或者非法向他人提供。

十一、对有违反本决定行为的,依法给予警告、罚款、没收违法所得、吊销许可证或者取消备案、关闭网站、禁止有关责任人员从事网络服务业务等处罚,记入社会信用档案并予以公布;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。构成犯罪的,依法追究刑事责任。侵害他人合法权益的,依法承担民事责任。

十二、本决定自公布之日起施行。

“常回家看看”入法 重阳节定为老年节

据新华社电 全国人大常委会28日表决通过新修改的老年人权益保障法。法律明确家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。用人单位应当按照国家有关规定保障赡养人探亲休假的权利。法律还明确,每年农历九月初九为老年节。九九重阳节蕴含着深厚的文化底蕴,具有广泛社会影响力。

拥11套房产“90后女孩” 官方称其非官员亲属

据中新社电 近日,微博上“‘90后’上海女孩在郑州拥有11套经适房,最大258平方米”的消息引发舆论关注。郑州官方28日对此事作出回应称,11套房产非经适房。简短的情况说明中还称,经过调查核实,该业主与该局领导没有任何亲戚关系,更不是直系亲属。

而官方的回应并未完全平息舆论质疑,由于郑州市房管局并未公布业主信息,网友又发出疑问:11套房产是业主自己买的,还是别人送的?

网友自称公安局长 曝父与妻乱伦产女

星报综合报道 日前,一个名为“本溪水洞公安局局长张雷”的微博账号引起网友关注。该博主宣称自己是辽宁本溪水洞公安局局长张雷,实名举报其法官妻子和其父亲乱伦,自己被骗11年,妻子所生女儿竟是胞妹。

“作为常年从事公安工作的民警,之后我做了DNA鉴定。从而发现我的女儿是我的父亲和妻子所生的。”网友“本溪水洞公安局局长张雷”称。目前,这位自称为本溪水洞公安局局长张雷的网友身份还没有被确认。

河北一市局向 省局送100台电暖器 省局回赠锦旗

据《南方都市报》报道 前日,河北省卫生厅卫生监督局在官方微博上称,该局领导代表单位向石家庄市卫生监督局赠送了锦旗,感谢后者在遭遇大面积停暖后第三天送来100台电暖器。这面上书“寒冬无情人有情,雪中送炭情更深”的锦旗随即引来吐槽,市局给省局筹备电暖器的费用从何而来也遭到质疑。石家庄市卫生监督局工作人员称,向省局送温暖的活动中是市卫生局统一安排。



食道癌、贲门癌专用药研制成功

健康快讯:由著名中医药学家、享受国务院特殊津贴专家,西安国医学院院长余文新教授根据二十余年的临床经验,潜心研究十余年,成功研制出食道癌新药——食道平散(国药准字Z20025080)已获国家药监局批准正式运用于临床治疗,是我国治疗食道癌、贲门癌的重大突破。

食道平散是国家保密配方纯中药提取物,采用国际上最先进的散剂溶化法,使药物有效成分能快速到达病灶,药物能内外

吸收,有效提高药物利用率。靶向治疗使药物直接作用于癌变组织,化腐生肌,快速抑杀肿瘤细胞,有效抑制肿瘤细胞扩散和转移。

经中国医学科学院,中国协和医科大学肿瘤医院,第四军医大学等全国多家权威医院临床证实,该药安全有效,能快速改善食道局部循环,服药后当天便可进流质。1疗程(30天)治疗后,晚期食道癌、贲门癌患者的食道不适、滴水不进、疼痛、吞咽困难、食

道狭窄梗阻的症状得到缓解。3-5疗程治疗后多数患者瘤体缩小,甚至消失。是晚期食道癌、贲门癌患者的希望之星!

药品补贴通知:
为让广大患者平安过节及时合理治疗,切实减轻经济负担,陕西西珂药业于元旦节期间在安徽实行药费补贴政策,届时购食道平散一疗程补贴10%,购两疗程补贴20%政策,另一疗程免费配送400元免疫力药品,望患者相互转告,抓住机会治疗。

位于合肥市徽州大道203号,安徽天健国药堂(大钟楼站点旁,南门小学南80米),医保定点单位独家引进此药,安徽垂询电话:0551-63288120,省内免费送药,药到付款。



常人的生活(只需两至三周期)。

通知:为了让股骨头患者在冬季合理治疗,切实减轻经济负担,厂家决定元旦节期间举行爱心救助活动;届时新老患者购2疗程救助1疗程、另赠价值600元的氨糖,望广大患者抓住机会治疗,早日康复!

康复热线:0551-65826759
安徽指定经销:合肥市徽州大道203号 安徽天健国药堂(大钟楼站点旁,南门小学南100米) 医保定点单位,省内免费送药。

股骨头坏死 治一个笑一个

健康快讯:由美国远洋药业公司研制的最新准字号新药“股骨E康”独特透骨细胞给药技术,消肿快、有清死生新的优点。实践证明;该药治疗股骨头坏死通过双重修复破损萎缩的毛细血管网,建立血循环通道输送营养,使大量的血浆纤维蛋白聚集在股骨头损伤及坏死部位,有效补充活性骨胶

原及各种营养成分,相当于在破损的骨组织和软组织聚集数十倍原骨功能,短时间能修复、再生坏死部位。

“股骨E康”是目前唯一安全治愈股骨头坏死特效药物,而且病情越重见效越快。临床使用证明:股骨E康治疗治疗只需3步,患者就能正常行走、上下楼。

第一步:疼痛、酸、胀、跛行明显改善,负重力增强(只需7-10天)。

第二步:新生骨形成,并沿坏死骨小梁排列,骨塌陷区新骨生成,骨关节活动顺畅自由,疲劳感消失(只需一周期左右)。

第三步:新骨长出,骨小梁排列形成,凹陷囊区充实,真正摆脱股骨头坏死的困扰,过上正

脑萎缩、老年痴呆一盒见效

俗话说:家有一老,胜有一宝。但近年来,随着我国人口老龄化的加快,脑萎缩、老年痴呆,西医又称“阿尔茨海默病”是高发病率、高致残率、高死亡率老年性疾病,已成为严重危害中老年生命健康的第四大隐形杀手,也给其家庭带来沉重的心理与经济负担!早防早治脑萎缩老年痴呆已刻不容缓!

北京长城制药厂因科瑞斯健脑片(国药准字Z20090222)专治脑萎缩、脑痴呆的新药,见效很快让很多患者惊讶,一般患者只要吃上,记忆力减退、丢三落四、头晕头痛、不爱说话、神情呆滞、胸闷、四肢麻木等症明显改善,2-3疗程治疗口齿清晰、情绪稳定、四肢有力、走路正常,也不用别人伺候,生活自理能力大幅度提高。

该药疗效显著已被国家药监局批准为脑萎缩专用新药,经北京协和医院临床证明,该药可促进脑细胞大量产生,同时改善脑部供血及营养状况,从而有效修复萎缩性神经元细胞,建立正常神经传导通路,重塑神经网络。恢复大脑自主支配行动、定向、记忆、语言能力、智力思维能力,从根本上治疗脑萎缩、脑痴呆等各种病症,一盒见效,一般脑萎缩、老年痴呆患者3个周期治疗后可以跟正常人一样生活。

详情拨打康复热线:0551-66109929
据悉:位于合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁)医保定点,在安徽独家引进该药,省内免费送药 药到付款,赠送《老年痴呆康复手册》。